



McDonald's Restaurant Speisekarte

https://speisekarte.menu Langstrasse 201, 8005 Zürich, Switzerland +41442731516 - https://www.mcdonalds.ch/de/restaurants/zurich-langstrasse? utm_source=google&utm_medium=Yext&utm_campaign=780019









Auf dieser Homepage findest Du die vollständige Speisekarte von McDonald's Restaurant aus Zürich. Derzeit sind 13 Speisen und Getränke erhältlich. Für wechselnde Angebote wende Dich bitte direkt an den Restaurantbesitzer. Du kannst ihn auch über seine Website kontaktieren. McDonald's in Zurich bietet typisches Fast Food mit guten Preisen und Service sowohl für Touristen als auch für Einheimische. Es gibt auch glutenfreie Burger und leckere Frühstücksangebote. Die Qualität des Essens ist durchschnittlich und die Bedienung ist schnell und effizient. Es ist ein perfekter Ort für einen Snack oder ein schnelles Essen in der Stadt, besonders wenn man spät in der Nacht unterwegs ist.

McDonald's Restaurant Speisekarte



Alkoholfreie Getränke

SPRITE

Burger

BIG MAC

Vorspeisen & Salat

POMMES FRITES

Hähnchen

KNUSPRIGES HÄHNCHEN

Shakes

SHAKE

Milkshakes

VANILLA SHAKE

Heiße Getränke

KAFFEE

Kaffee

CAPPUCCINO

Erfrischungsgetränke

COLA

COKE

Restaurant Kategorie

DESSERT

BAR

Verwendete Zutaten

SCHINKEN

ΕI

Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert

BROT

NACHSPEISEN

FISCH

EISCREME

McDonald's Restaurant Speisekarte



McDonald's Restaurant

Langstrasse 201, 8005 Zürich, Switzerland Öffnungszeiten: Sonntag 10:00-2:00 Montag 10:00-2:00 Dienstag 10:00-2:00 Mittwoch 10:00-2:00 Donnerstag 10:00-4:00 Freitag 10:00-6:00 Samstag 10:00-6:00 **⊉**gallery image

Gemacht mit speisekarte.menu